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 GENERAL INFORMATION

Product name : Dissection needle

Description : Stainless steel needle with plastic handle

 TECHNICAL DATA

reference type pcs/pack

DISS-001-005 pointed needle 5

DISS-002-005 with blade 5

 PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (l) kg TARIC GTIN

DISS-001-005 0,085 0,019 82119200 08434868017825

DISS-002-005 0,085 0,021 82119200 08434868017849
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Hoja de producto

Fecha rev.: 24/03/2021
Ref. Doc: PDS-259

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Aguja de disección

Descripción : Aguja de acero inoxidable y mango de plástico

 DATOS TÉCNICOS

referencia tipo unidades por ref.

DISS-001-005 aguja recta fina 5

DISS-002-005 lanceta 5

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia vol (l) kg TARIC GTIN

DISS-001-005 0,085 0,019 82119200 08434868017825

DISS-002-005 0,085 0,021 82119200 08434868017849
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Fiche produit

Date : 03/24/2021
Ref. Doc : PDS-259

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Aiguille à dissection

Description : Aiguille en inox et manche en plastique

 DONNÉES TECHNIQUES

référence type unités par ref.

DISS-001-005 aiguille droite fine 5

DISS-002-005 aiguille lancéolée 5

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (l) kg TARIC GTIN

DISS-001-005 0,085 0,019 82119200 08434868017825

DISS-002-005 0,085 0,021 82119200 08434868017849
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Scheda prodotto

Data: 03/24/2021
Ref. Doc: PDS-259

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Ago da dissezione

Descrizione : Ago in acciaio inox e manico in plastica

 DATI TECNICI

referenza tipo unità per ref.

DISS-001-005 a punta dritta 5

DISS-002-005 a lancetta 5

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (l) kg TARIC GTIN

DISS-001-005 0,085 0,019 82119200 08434868017825

DISS-002-005 0,085 0,021 82119200 08434868017849

 FOTO DEL PRODOTTO
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